
Set alata za ?ahure popre?nog ramena prednje osovine | za VW T5

Product number: 6282

Weight: 4.92 kg

EAN: 4026947062822

● za demontažu/montažu stražnje ?ahure na donjem popre?nom ramenu prednje osovine

pogodno za:

● VW T5 (2005-2011)

● Originalne gumene ?ahure s brojevima originalnih dijelova OE 7H0407183 i 7H0407182

Sadržaj isporuke:

● 1 alat za demontažu, Ø 70 mm, dužina 76 mm

● 1 plo?a za demontažu, Ø 59,5 mm, dužina 24 mm

● 1 plo?a za montažu, Ø 69,5 mm, dužina 24 mm

● 1 alat za montažu, Ø 73 mm, dužina 27 mm

● 1 alat za montažu, Ø 57 mm, dužina 25 mm



● 1 plo?a za montažu, Ø 53 mm, dužina 18 mm

● 1 plo?a za demontažu, Ø 57 mm, dužina 23 mm

● 1 ležaj, 30 mm

● 1 prilagodna matica, M14 x 2,0, duljina 50 mm, vanjski šesterokut 24 mm

● 2 matice, M14 x 2,0

● 1 matica, M14 x 3,0

● 1 navojna šipka, M14 x 3,0, duljina 212 mm, vanjski šesterokut 21 mm

● 1 navojna šipka, M14 x 2,0, duljina 265 mm, vanjski šesterokut 10 mm

www.bgs-shop.de

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

